



ДЕТСКА ГРАДИНА „ДРУЖБА“

гр. Пловдив, ул. „Атон“ № 1 тел. 032 / 642 319; 032 ;032/ 64 42 40

E-mail: cdg_druzba@abv.bg

Утвърждавам

Директор:

/Силвия Атанасова/



План за работа

по Безопасност на Движението по Пътищата

За учебната 2019/ 2020г.

На ДТ „ ДРУЖБА“

Изготвил: Стоянка Рашкова

ГРАФИК

на провеждане на педагогическите ситуации в тематична област „Безопасност на движението по пътищата“ в ДГ „Дружба“ с втори адрес ул. „Пепелаша“ №8 учебната 2019/2020г.

група	Образователно направление	тема	период
Първа	околен свят	1. „Моят дом“	м. октомври
	околен свят	2. „Пътувам с мама и татко“	м. ноември
	околен свят	3. „Моите играчки“	м. януари
	околен свят	4. Разпознавам звук и цвят“	м. февруари
	околен свят	5. „С мама и татко на разходка“	м. април
втора	околен свят	1. „Нашата улица“	м. октомври
	околен свят	2. Светофар-другар“	м. октомври
	околен свят	3. „помощници на пътя“	м. октомври
	околен свят	3а. „къде играят децата?“	м. октомври
	околен свят	4. „пресичам безопасно“	м. февруари
	околен свят	5. „Моят велосипед	м. април
Трета ПГ	околен свят	1. „Кварталът, в който живеем“	м. септември
	околен свят	2. „Познаваме ли пътните знаци“	м. ноември
	околен свят	3. „Могат ли хората без превозни средства“	м. януари
	околен свят	4. „Какво трябва да знае малкият пешеходец“	м. февруари
	околен свят	5. „Какво трябва да знае малкият велосипедист“	м. април
	околен свят	6. „На площадката по БДП“	м. май
Четвърта-а ПГ	околен свят	1. „Градът в който живея“	м. септември
	околен свят	2. „На улицата“	м. октомври
	околен свят	3. „Пътувам с автобус “	м. октомври
	околен свят	4. „Моят път до детската градина“	м. ноември
	околен свят	5. „изправност на велосипеда	м. февруари
	околен свят	6. „Кои знаци познава велосипедиста“	м. март
	околен свят	7. „На площадката на велосипедистите“	м. април

Директор:
Силвия Атанасова
/Директор на ДГ „Дружба“/

Обучението по БДП в ДГ „Дружба“ е задължително и се осъществява в съответствие с ДОС, ЗПУО и учебната програма по БДП, утвърдена от МОН.

Въпреки, ще в предучилищна възраст децата са косвени участници в уличното движение и са придружени винаги от възрастен, те трябва да умеят да се движат безопасно. Тук е мястото на обучението по БДП като социално учение, при което водеща е ролята на практическите умения, формиращи се главно чрез подражание, личен опит, целенасочено обучение, упражнение и тренировки.

I. ЦЕЛ:

Формиране и усъвършенстване на знания и умения у децата за безопасно поведение на улицата като участници в движението по пътя.

II. ЗАДАЧИ:

1. Осъществяване на ефективно обучение по БДП и формиране на система от специални знания, умения и навици у децата за адекватно поведение и адаптация към условията на движението по пътя.
2. Ефективно използване на съвременните информационни и интерактивни техники и технологии за повишаване качеството на възпитателно-образователния процес.
3. Постоянен контакт между ДГ и семейството за успешно овладяване на правилата по БДП.

III. МЕРОПРИЯТИЯ И ДЕЙНОСТИ ЗА УЧЕБНАТА 2019/ 2020 г.

№	Мероприятия, свързани с БДП	отговорник	срок
1	Представяне на план за работа на КБДП на педагогически съвет за одобрение и заверка.	Комисия по БДП	м.Септември
2	Съставяне на годишни тематични разпределения на ситуациите по БДП за учебната 2019/2020г.	КБДП Учители по групи	м.Септември
3	Оформяне и актуализация на къртовете по БДП	Учители по групи	м. Октомври
4	Отбелязване на Световния ден за възпоминание на жертвите от ПТП:	КБДП	м. Ноември 15.11.2019

	-Изготвяне на информационно табло, -изложба на рисунки - организиране и провеждане на развлекателно-обучителни ПИ и практически упражнения: „Хайде да играем- правилата повече да знаем.	Учители по групи Учители ПГ	
5	Провеждане на анкета с родителите на тема: „Познава ли вашето дете правилата по БДП”	Учители по групи	м. Януари
6	Изготвяне на електронна папка с тематични материали(за всяка възрастова група) за провеждане на обучаващи ситуации по БДП с мултимедия.	КБДП Учители по групи	м. Февруари
7	Контрол за провеждане на ситуации, игрово- познавателни и практически упражнения по БДП, решаване на казуси, беседи – разговори	Учители по групи	постоянен
8	<u>Седмица по БДП:</u> - Запознаване на родителите чрез нагледни табла за превенция на децата за безопасно поведение на улицата, - Отчитане на резултатите от проведената с родителите анкета, - Изработване на изделия по БДП (апли- кации, макети, колажи, дидактични игри) - Организиране на състезания по възрастови групи, - Театрална постановка	КБДП Учители по групи	м. Април- м. Май
9	Отчет на КБДП на педагогически съвет Предложения за следващата учебна година	КБДП Учители по групи	м. Юни

IV. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ:

Учебното съдържание, дефинирано в ядрата на ДОС за I- IV група е предназначено за постигане на специфичните цели на възпитанието и обучението по БДП във всяка възрастова група.

Очакваните резултати са диференцирани в отделни колони в таблиците за годишното разпределение на темите по БДП по групи. Те са формулирани така, че да могат да бъдат изпълнени от децата и да бъдат констатирани при вътрешно или външно оценяване.

КОМИСИЯ по БДП:

Комисията се събира на работни заседания през месец. (IX, XI, I, III, V)

Председател:

Стоянка Рашкови- старши учител

Членове:

1. Красимира Дамянова- старши учител
2. Рени Стоилова - старши учител
3. М. Кашилска - старши учител